
MONTERINGSVEJLEDNING  Side 1 af 1 

Træk nr.: 43-4023-00/43-4023-20 Type: 1156 
Godkendelses nummer: e4*94/20*1389*00
Anvendelse: Toyota Yaris  1999- 

Dette træk er afprøvet til. D-værdi: 5,65 kN. Kugletryk: 50 kg. 

JYDEKROG.DK
Glentevej 13 - 7430 Ikast - tlf 26111693 

Mail: Info@jydekrog.dk - www.jydekrog.dk

Rev. 0F05.1-10

Rev.: 
19.09.2003 

M
ad

e 
by

: 
G

.D
.W

 n
v 

 B
-8

79
0

1. Trækøjerne afmonteres og kassers. Lydpotten sænkes og varmeskjold afmonteres.
2. Baghjulene afmonteres og beslag A og B anbringes ved de eksisterende huller for trækøjerne ved

1. Hullerne ved 2 afmærkes og bores igennem vangerne med ø11 på den udvendige side bores op
til ø17 for placering af afstandsrørene i vangerne.

3. Afstandsrørene anbringes, hvorefter A og B monteres løst ved 1 og 2. Trækket anbringes mellem
A og B, hvor det monteres løst ved 3 og 4.

4. Trækket justeres ind og alle bolte fastspændes. Varmeskjold, lydpotten og baghjulene monteres
igen.

MONTERINGSSÆT: 

Bolte (8.8): 4 stk. M10x35x1,25 4 stk. M10x35 
2 stk. M10x80 

Møtrikker (8): 4 stk. M10 
Skiver: 6 stk. 40-12-4 10 stk. ø10 fjederskiver 
Div: 2 stk. afstandsrør L=53 med påmonteret firkantskive 
Kuglestang: T36K000 

Ved aftagelig kuglestang er denne monteret ab fabrik 

Pos: Antal: Beskrivelse 
1 4 stk. M10x35x1,25 med fjederskive og 40-12-4 skive. 
2 2 stk. M10x80 med afstandsrør, 40-12-4 skive, fjederskive og møtrik. 
3 2 stk. M10x35 med fjederskive og møtrik. 
4 2 stk. M10x35 med fjederskive. 

Med aftagelig kugle er hus og holder for dåseplade monteret ab fabrik. 

1 

1 2 

3 

2 

3 4 
4 

A 

B 


